

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公佈的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示，概不對因本公佈全部或任何部分內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



**SOUND GLOBAL LTD.**

**桑德國際有限公司\***

(於新加坡共和國註冊成立之有限公司)

(公司註冊編號: 200515422C)

香港股份代號: 00967

新加坡股份代號: E6E. SI

**桑德國際中標  
姜堰市鄉鎮污水處理項目**

桑德國際有限公司(「桑德國際」或「本公司」)的董事會(「董事」)謹此宣佈，桑德國際中標位於中華人民共和國(「中國」)江蘇省姜堰市 5 鄉鎮污水處理廠網工程及區域供水工程項目及污水處理項目(「姜堰項目」)。

姜堰項目位於江蘇省姜堰市。由桑德國際投資、建設、運營及移交(BOT) 5 個總規模為 13,000 噸/日的鄉鎮污水處理廠、污水管網配套建設工程的建設及移交(BT)，以及供水管網的建設及移交(BT)。項目特許運營期為 25 年，總投資為約人民幣 480,000,000 元。建設工期為 14 個月，預計 2012 年 12 月底通水運營。

自長沙項目及撫順項目後，姜堰項目將會增加桑德國際在農村污水處理項目至 3 個。這些項目建成後，將會大大改善所服務區域的 COD 減排，大力提升新農村環境的友好和諧發展。

該姜堰項目的中標，充分體現了桑德國際在生活污水綜合處理技術優勢，及資本、工程實施、設備、運營等全產業鏈方面的綜合優勢。桑德國際充分利用自己在技術、管理及產業鏈完整的優勢，採用領先的 SMART 技術，通過集約化、模塊化及集群化管理，大大簡化了操作管理，節約運營成本，提高了系統的穩定性、可靠性和處理效果，為中國的農村環境治理探索出一套經濟可行的解決方案。桑德國際今後還將在中國多個省份以縣或市為區域單元，採用該技術和模式建造多個項目。

桑德國際主席文一波先生表示，在中國有 50%人口生活在農村，廣大的農村環境治理市場處於萌芽階段，農村及鄉鎮環境綜合治理是中國當前及今後一段時期內需要面對的具有挑戰性的任務，桑德國際未來將結合國家相關支援政策，充分發揮桑德國際在技術、資金、管理及全產業鏈優勢，為解決中國農村環境問題提供解決方案。中國共有建制鄉鎮近 2.5 萬個，目前僅有近 1%鄉鎮污水得到了處理。未來十年將是鄉鎮污水處理高速增長的黃金十年，桑德國際作為中國領先水務企業將在未來農村市場獲得更好更持續的發展。

本公司董事或主要股東概無於上述交易擁有任何直接或間接權益（透過彼等於本公司之股權而擁有者除外）。

姜堰項目預期將不會對本公司於截至二零一一年十二月三十一日止財政年度的每股盈利淨額及每股有形資產淨額造成重大影響。

承董事會命  
主席  
文一波

香港, 二零一一年十月二十四日

於本公佈日期, 執行董事為文一波、王凱、羅立洋及姜安平; 及獨立非執行董事為傅濤、Seow Han Chiang Winston 及王仕銘。

## 關於桑德國際有限公司

桑德國際(前稱伊普)為其中一名中國領先總包供水及污水處理解決方案供應商。桑德國際憑藉其雄厚的研發及技術專業知識, 已成功完成眾多獲獎項目。

本集團開發專利科技及將該等科技改良為工業及市政項目的有效總包解決方案。本集團中國擁有廣泛的營銷網絡, 並因其卓越的設計及工程項目管理能力而深受歡迎。

於二零零六年, 桑德國際將其業務多元化發展至管理供水處理廠。其亦投資於建設、運營及移交(BOT)項目以令其項目組合更多元化。本集團藉著收購北京海斯頓水處理設備有限公司而進一步向成為全面綜合服務供應商的目標邁進。

桑德國際於二零零七年獲選為中國水工業十大工程公司, 並於二零零九年獲選為十大優秀工程公司之首。執行主席文一波於二零零五年、二零零六年及二零零七年獲選為中國水工業十大影響力人士。

## 有關其他資料, 請聯繫:

皓天財經集團馮鎮楠先生, 電話+852 3970 2180 或 電郵  
peterfung@wsfg.hk

\* 僅供識別